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Esercizio 4

Calcolare
+∞∫
−∞

x2 cos x

(x2 + 1)(x2 + 2x + 2)
dx.

Esercizio 5

Facendo uso della trasformata di Laplace, risolvere il seguente problema di Cauchy{
y′′′ − 3y′′ + 3y′ − y = sin t

y(0) = y′(0) = y′′(0) = α

al variare del parametro reale α.

Esercizio 6

Mediante l’uso della separazione delle variabili, risolvere il seguente problema:
utt − 16uxx = 0 0 < x < π, t > 0

u(x, 0) = 3 + 5 cos(6x) 0 < x < π

ut(x, 0) = 1 + 8 cos(3x) 0 < x < π

ux (0, t) = ux (π, t) = 0 t > 0.


